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Minižactvo U12 vybojovalo krásné 2. místo na Turnaji o pohár
primátora města Hradec Králové

Spojený tým Ústí nad Orlicí a Litomyšle odehrál o víkendu 14. - 15. září 3 velmi kvalitní
zápasy a umístil se na krásném 2. místě v Turnaji o pohár primátora města Hradce
Králové. Určitě se ptáte, proč spojený tým? Už v minulém roce oba tyto kluby navázaly
užší spolupráci, která v minižactvu U11 vyústila ve veleúspěšnou kvalifikaci na MČR
U11 MIX a následně pěkné 9. místo. A v tomto trendu bychom chtěli pokračovat i tento
rok. Hráči, kteří v Hradci hráli, by měli tvořit hlavní kostru týmu, který bude bojovat

v kvalifikaci o účast buď na MČR nebo Festivalu U12 chlapců.

 

BK Ústí nad Orlicí/Litomyšl – Královští Sokoli 70:51 (14:4, 31:22, 49:36)

K prvnímu zápasu jsme nastoupili proti klukům z Hradce Králové. Loňský účastník MČR U11 chlapců, posílený o
kluky z Vysoké nad Labem. Tým, který má kostru týmu poskládanou z velmi vysokých hráčů. První pětka pod
taktovkou Domči Suchomela hned od začátku nasadila vysoké tempo, kde hlavně v obraně kluci velmi dobře
zabojovali a po první čtvrtině jsme si vypracovali 10 bodový náskok. Druhá pětka vedená Tadeášem Tichým
svedla více vyrovnaný boj, ale průběžné vedení stále držela. Ve třetí a čtvrté části jsme si drželi dobrý standard
a obě pětky navýšili ještě bodový rozdíl na konečných +19.

 

BK Ústí nad Orlicí/Litomyšl – Sokol Hradec Králové Lvice 53:44 (8:17, 19:17, 29:34)

K druhému zápasu jsme nastoupili proti hradeckým Lvicím. Také tento tým se účastnil MČR v kategorii U11,
tentokrát dívek a vybojoval 3. místo. Taktiku soupeř postavil na ubránění naší první pětky (Domči S.) a zároveň
proti této pětce nahnat skóre ve svůj prospěch. Soupeřova první pětka byla silnější než druhá. A soupeři taktika
vycházela. Problémy nám dělala aktivní obrana a soupeřův rychlý přechod do útoku. Z toho pramenící ztráta -9
po 1. části.  S čím však soupeř nepočítal byla naše převaha druhé pětice. Za celou čtvrtinu jsme nedovolili
soupeřkám skórovat a průběžné skóre jsme otočili v náš prospěch +2. Do druhé poloviny soupeř přeskupil své
řady a jednu ze svých klíčivých hráček přesunul z 1. do 2. pětky. Naše první pětka 3. čtvrtinu zvládala velmi
dobře, ještě 2 minuty před koncem jsme drželi průběžné vedení, ale pak některým hráčům úplně došly síly a
soupeř nám opět odskočil na rozdíl 5 bodů. Do poslední části jsme však nastoupily famózně a šnůrou 14 bodu
jsme zápas otočili a soupeř již neměl sílu na zvrat, obzvláště když se mu vyfaulovala jejich klíčová hráčka. Velmi
cenná výhra.

 

BK Ústí nad Orlicí/Litomyšl – BK Klatovy 43:68 (8:16, 17:37, 32:58)

K poslednímu zápasu a zároveň k boji o celkové první místo jsme nastoupili proti celku BK Klatovy. Velmi silný
tým, který se neúčastnil MČR U11 kluci jen proto, že byl vyřazen v kvalifikaci týmem BK Plzeň, který skončil
druhý na MČR. Do tohoto zápasu jsme prohodili pětky. Od samého začátku zápasu až do jeho konce jsme tahali
za kratší konec. Soupeř byl velmi dobře organizovaný jak v obraně, tak útoku. Podali jsme statečný výkon, ale
na výhru to tentokrát nebylo.

 

Staré pravidlo říká, že zápas s dobrým soupeřem je lepší jak 5 dobrých tréninků. To o tomto turnaji platí
doslova. Tři velmi kvalitní soupeři. Rozepisovat se o některých herních systémech, které dle mého názoru do
kategorie U12 vůbec nepatří, nechci. Kdo byl v Hradci viděl sám. Co nám však zápasy ukázaly je, že na této
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úrovni musíme být lepší. Že všech 5 hráčů musí být soustředěno na hru a pokud nebráníme všichni, velmi
snadno dostáváme koše. Že fyzička, která ještě loni stačila, už pomalu nestačí. Že přihrávky musí být rychlejší a
přesnější a každé naše zaváhání je hned potrestáno. Ale to všechno je dobře, protože máme čas na tom
zapracovat a do kvalifikace se zlepšit. Závěrem bych chtěl ještě říci, že u týmu U12 Litomyšl, či U12 Ústí nad
Orlicí kval. se již budeme potkávat jen a pouze jako rodičové na tribuně. Jako trenéři si je přebírají Pavel Hanuš,
respektive Honza Novák.

 

Body souhrnně za všechny zápasy: Tichý Tadeáš 53, Suchomel Dominik 45, Ripka Jakub 19, Bryška Jan 15,
Hodek Dominik 12, Hanuš Tomáš 8, Diblík Adam 6, Večeřa Daniel 4, Barnes Lucas 2, Kočí Vašek 2, Stýskala
Tomáš 0
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